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CMeTHaRa CTOMMOCTL

£56-11-1  -CHATHE HANMMHUKOS
100m
HP or O20+30M (H1Q) - 57,
CIl or O3M+3MM (H30) - 55;
CmeTHas CTOMMOCTB
E56-10-1  -CHsTve NBEpHHX NonoTex
100m2
HP or O3I+30M (H10) - 57,4%
CIl or O3M+3IM (H30) - 55,8%
CMeTHAR CTOMMOCTH
E56-9-1 ~lleMOKTaX LBEPHHRX KOPOOOK B
KaMeHHHX CTeHAX C OTGMEKON
UTYKATYDKA B OTKOCAX
100mr
HP o7 O3I+3MM (HL0) — 57,4%
CIl or O3M+3IM (H30) - 55,8%
CueTHas CTOMMOCTE
E67-3-1 —JleMORTaR [POBONKM
100m
HP or OBIO+3IM (H1O0) - 58, 5%
Cl or O3M+3MIM (H30) - 58,5%
CueTHaR CTOMMOCTE
E56-5-2 ~PEMOKT OKOHHHX MEPerieTos ¢
3aMeHolt GPYCKOE C
MBTOTOBICHNEM SAEMEHTOB MO
pasMepy ¥ npoduio
100w
HP or O30+30M (H10) - 57,4%
CIl o7 O3M+3MM (H30) - 55,8%
CMmerHaa CTOUMMOCTH
E1001-039-3-YcTanoska OIOKOB B HapyAHHX 1

B BHYTDEHHIX NBEDHEX HDOSMaX &
NEPETOPOAKEX ¥ feDeBRHHEX
HepYGIIEHbK CTEHaX MIOWALbN

npoema mo 3 M2

100m2
HP or O3M+30M (H10) - 14,34
CIll or O30+30M (H30) - 48,195
CMeTHan CTOMMOCTE
123-8057  -Bnoku RBepEbe
KoM
112-9411 —3aMkn
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